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Методики изучения уровня сформированности у дошкольников 

навыков владения мячом. 

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей  

на тему: «Школа мяча» 
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Цель: провести мониторинг среди родителей по проблеме формирования у 

детей навыков владения мячом. 

 

Вопросы, предложенные родителям: 

 

№ 

п/п 
Вопрос, задаваемый родителям (законным представителям) 

1 Как часто Вы играете в подвижные игры с ребенком на прогулке? 

2 Какие игры с мячом знает ваш ребенок? 

3  Играете ли вы с ребенком в мяч дома? 

4 Играете ли вы с ребенком в мяч на прогулке? 

5 Имеются ли у Вас дома мячи? Какие? 

6 С каким мячом любит играть ваш ребенок? 

7 
Как вы считаете, какие знания об играх с мячом получил ваш 

ребенок в детском саду (польза)? 

  

Результат анкетирования: после обработки данных, были получены 

следующие результаты.  

Большинство родителей считают, что их ребёнок в детском саду 

получил достаточно знаний об играх с мячом (90%), некоторые 

самостоятельно знакомили детей с играми в мяч (10%).  На вопрос о том, часто 

ли Вы играете в подвижные игры с ребенком на прогулке 15% родителей 

ответили положительно, остальные 85% считают, что этому должны научить 

в детском саду. 50% имеют дома мячи, но совместного времени на эти игры не 

находят. 86% родителей считают, что игры с мячом развивают силу, ловкость, 

мышление, мелкую моторику, глазомер, координацию движений. 

 

Вывод: основная масса родителей имеет четкое представление о пользе игр 

детей с мячом, но есть родители, которые покупают детям мяч, но не играют с 

ним вместе с детьми, и понятия не имеют, зачем нужны эти игры. Наша задача 

– повысить компетентность родителей в этом вопросе при помощи 

традиционных и нетрадиционных методов работы с родителями. 

 

 

 

 


